

# 踏春品香石景山

## 2014 石景山区春季旅游活动精彩等您来

春为四季之首，柳丝吐绿，春花萌芽。背上背包寻春去，踏上山中小道感受婆婆树影，走在公园石径感受花香弥漫，春天的味道渐渐融入心肺中。下山后再品上一桌春的盛宴，缓解运动的乏力，体味生活中的快乐。由石景山区旅游委主办，由石景山区各主要景区点承办的石景山区春季旅游活动即将于4月拉开序幕，活动于2014年4月~5月举办，本次活动主题为“踏春品香石景山”，分为品花香、品茶香、品食香三个系列。春季的石景山区，充斥着浓郁的花香、茶香和食香，等待着四面八方的游客前来踏青赏春。



### 活动一：“品花香” “绘玉兰·赏玉兰·拍玉兰”

4月至5月间，在北京国际雕塑公园内开展围绕“品味花香，弘扬传统文化”的主题活动，推出“一品玉兰香”、“纸鸢四月天”、“清明蹴鞠会”等特色活动。

#### 1. 一品玉兰香

将玉兰与国画、书法完美结合，为玉兰文化节注入了深厚的文化内涵。在蝶形厅前举办启动仪式后，著名书画家们进行书画交流，现场绘画玉兰花，以书画家挥毫作画的形式描绘玉兰的君子之风，宣扬玉兰高洁清艳的品质。

茶道与围棋的组合，禅心与智慧的交融，与茶道魅力，邀大师饮茶，邀茶人观棋，二者皆如休闲之道，愉悦身心。

在赏花的同时可以观看玉兰茶艺表演活动，美女，茶文化，香茗，这是一场玉兰文化的终极体验。这是一场

极具韵味的中国美。玉兰茶讲座，邀请养生专家讲述玉兰茶的好处。

#### 2. 纸鸢四月天

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童放学归来早，忙趁东风放纸鸢。”春季是放风筝的好时节，在玉兰花开之时，举办“晒民俗技艺，夺风筝达人”活动，邀请专业老师现场制作各具特色的风筝，并与游客进行现场互动，让大家自己动手制作风筝，进行风筝展和风筝艺术品售卖活动。同时，利用百余支传统风筝设计搭建风筝文化墙，最大的风筝长达7米，供游客可参观留影，了解风筝文化。

#### 3. 清明蹴鞠会

“蹴鞠”中的“鞠”是古代一种用皮革制成的球，“蹴”是踢的意思。“蹴鞠”就是踢球，是我国古代清明节时人们喜爱的一项运动。唐宋时期最为繁荣，经常出现“球终日不坠”，“球不离足，足不离球，华庭观赏，万人瞻仰”的情景。玉兰文化节期间将邀请民俗艺人，身着汉服，在公园内为游客表演中国传统的蹴鞠运动。还有传统的游春踏青，蹴鞠之乐，15m×15m的沙地上，演员们以蹴鞠表演赛为游客祈福。

#### 4. “花语玉兰”摄影比赛

以展示玉兰花的摄影交流活动，力求通过摄影镜头，以鲜活的场景，精彩瞬间和艺术纪实的手法展现“花语玉兰”的风采。宣传石景山旅游，为广大摄影爱好者提供交流的机会与平台。将组织100名影友集体创作，由著名摄影家为大家开设拍摄玉兰的培训课并现场对照片进行讲评。

#### 5. “炫彩春天”体验季

在游园观赏兰花的同时，我们为游客提供了丰富多彩的参与项目，让游客在屋外真正享受运动与阳光。

参与项目：全民篮球争霸赛、“死飞”自行车表演、跑酷表演、百姓大舞台大众展才艺、群众收藏文化知识讲座、活体雕塑展示活动、旧书交换。



### 活动二：“品茶香” 第十三届八大处中国园林 茶文化节

活动主题：“茶·益”

活动时间：4月28日至5月6日

活动简介：饮茶，注重一个“品”字。中国人有饮茶的习惯，至今已经4700多年了。益，意思是好好处的，对什么有益。“品”与“益”相得益彰。八大处公园以品茶为文化为背景，将园林、旅游与茶文化结合起来。以传递拓展茶文化内涵，向世界展示中华古老品茶文化的魅力。

活动内容：

1. 开幕式
2. 平“益”近人——茶产品体验广场
3. “益”彩纷呈——歌舞剧、民间文艺汇演
4. “益”犹未尽——寻访老北京茶礼儿
5. “益”味深长——普洱压制大家来
6. 春茶得“益”——供佛斋僧甘露法会以及参拜佛牙
7. “益”马当先——斗茶嘉年华
8. 日新月“益”——找茶地图
9. 通文达“益”——茶与健康讲座

### 活动三：“品食香”

#### 1. 北京台湾街

“展现宝岛风情，引领精致生活”的北京台湾街，集台湾及大陆两岸特色美食文化，游客在感受台湾风情的同时，还可以体验各商家的新奇菜品、独具台湾特色的伴手礼及周到服务。最吸引人的有被公认为台湾本土历史与文化综合体重要代表，并成为大陆爱国教育基地和举办两岸文化交流活动主要场所的五桂楼；明星汇聚，回味经典的邓丽君音乐主题餐厅；集合上千种原汁原味台湾特产和伴手礼的台湾百大馆；以及体现人文关怀的喜憨儿甜品店，独具台湾味道的台湾百乐迪KTV等等，为您的春季出游、休闲购物抹上浓浓的台湾风情。

邓丽君音乐主题餐厅推出“私人定制 传世经典”活动，凭指定优惠券在2014年3月10日至6月10日成功预

订婚宴将获得著名艺术家为您量身私人定制的传世珍品，3月10日至4月30日，午市到店消费，每位还可送台湾珍珠奶茶一杯。

#### 2. 万商花园酒店中餐厅“春意盎然”美食节

活动时间：4月15日至5月31日

孔子说“不时不食”，强调吃东西要按照时间接受自然的馈赠。芽类蔬菜就是春天新长出来的野菜，富含多种矿物质和多种维生素，增加抗体免疫力，防止动脉硬化，高血压，而且口感鲜嫩，远离污染，有机绿色，是春季养生的首选。

北京万商花园酒店万雅轩中餐厅新推出的“春意盎然”时令食谱中，各种芽类蔬菜带着露珠，鲜嫩可口，带着春天气息的美味，如花椒芽拌蛰头，薄荷牛肉卷，炝拌折耳根，香椿煎蛋，荠菜丸子，花生芽炒肉丝，秋葵百合等，同时为食客特别精选道道春笋佳肴，鲜嫩多汁且营养丰富，如油焖春笋，春笋红烧肉，竹笙扒芦笋等，也为

食客呈现多种口味的春季靓汤。

#### 3. 在雨林中就餐是啥感觉？——北京神农庄园酒店餐厅

“不出城廓而获山水之怡，身居闹市而得林泉之趣”。这样的地方哪里找？请到神农庄园酒店里来。且不说酒店距京都名胜八大处咫尺之遥，也不说西山脚下是闹中取静的好地方，单说进园以后，听园中鸟语闻花香，30万平米庄园内餐饮娱乐、住宿洗浴，既有现代化装修，又有山林野趣……



具体活动以景区解释为准